



Кременіська міська рада

18 декабрь 2024г.

«Твоя територія» як інструмент змін для громади та ВПО!

Молодіжний простір «Твоя територія» у Рівному став центром активності та обговорення майбутніх можливостей для молоді та внутрішньо переміщених осіб. Тут відбувся підсумковий захід «Кремінна молодіжна» в рамках проекту «Інтеграція та активізація молоді, зокрема з числа ВПО, шляхом створення платформи соціальної взаємодії молодіжних ініціатив в м. Рівне»!

Мета заходу полягала не лише у підбитті підсумків реалізації проекту, а й у розробці нових ініціатив для посилення ролі молоді у громадах. На захід зібралися понад 40 учасників. Це і молодь з числа ВПО, і представники молодіжних організацій, і активісти, і влада!

Урочисте відкриття розпочалося з привітань організаторів та партнерів, церемонії нагородження активних учасників проекту й партнерських організацій. Отож нагороди отримали молоді активісти громади: Микита Горбатенко, Максим Кобзар, Володимир Мартиненко, Влада Кременчуцька, Олеся Журавель, Сергій Мамчур, Ксенія Левченко, Іван Потапов і Данило Моргун. А також партнери — Всеукраїнська громадська організація «КЕМПУС» та Молодіжна рада при Рівненській ОДА!

Координатор проекту Іван Потапов під час презентації наголосив на важливості створеного молодіжного простору: «Ми не просто реалізували проект, ми побудували платформу, яка об'єднує молодь, створює можливості для інтеграції, навчання та реалізації ініціатив. Простір «Твоя територія» — це місце, де кожен може знайти підтримку та одностудців».

Загалом на базі молодіжного простору було проведено понад 90 заходів, серед яких тренінги, семінари та дискусії. Він об'єднав більше 1100 молодих людей, з яких значна половина — переселенці. Також завдяки проекту щонайменше 5 учасників змогли отримати нові можливості для працевлаштування або реалізації власних ідей у громаді!

Однією з ключових частин заходу стала панельна дискусія «Молодіжні ініціативи у громадах: виклики та можливості». Серед спікерів були Наталя Макогон - заступниця начальника Кременіської міської військової адміністрації, Микита Горбатенко - голова Молодіжної ради при Кременіській міській військової адміністрації та координатор проекту Іван Потапов.

Дискусія торкнулася найбільш актуальних питань, таких як підтримувати молодь у нових громадах, які інструменти потрібні для інтеграції ВПО та як ефективно залучати молодь до прийняття рішень.

«Молодь стикається з багатьма викликами, але такі простори - це не лише місце для їх вирішення, це майданчик для діалогу між владою і громадою», - зазначив Микита Горбатенко.

Учасники дійшли висновку, що відкритий діалог, об'єднання зусиль і підтримка ініціатив молоді є запорукою успіху в побудові інклюзивного суспільства.

Другою важливою частиною заходу стало обговорення майбутніх ініціатив. Учасники працювали в групах, генеруючи ідеї для розвитку молодіжного простору та ініціатив для ВПО.

Серед запропонованих ідей було проведення освітніх програм для молоді в громадах, підтримка стартапів і бізнес-ініціатив серед ВПО, організація культурних та інтеграційних заходів. Представники кожної групи презентували свої напрацювання, і більшість із них будуть включені до наступного етапу роботи платформи.

«Це була не просто подія, а важливий етап для громади, для нас усіх. Ми бачимо, що наша молодь має величезний потенціал, і наш обов'язок - створювати умови, щоб вона його реалізувала», - підкреслила Наталя Макогон у своєму заключному слові.



и ещё 23

Вн. Ланило Моргун, Наталя Макогон и ещё 47

2 комментария · Поделитесь: 5



Комментировать как Никита Горбатенко